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N e d j e l j n i  l i t u r g i j s k i  l i s t i ć  

 ŢUPA SVETOG ROKA- DRAŠKOVEC 

      Godina XVI - B    Broj 08.   28.02.2021. 
           DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 
                        
 
                                  

 

 Godina  I                Broj 15               15.lipanj 2003. 

 

 
 

      

   

  

 

 

 

 

 

 

     

         NED. 28.02.2021.   

    DRUGA KORIZMENA 

         NEDJELJA 

 

1.Franciska Balent  g. i pok. iz ob. u 7,30 (Draškovec) 

 
2. Ivan Vidović  g. u 9,00(Donji Kraljevec) 

 

3.ŽUPNA sv. MISA u 10,30-(Draškovec) 

    (Za sve župljane žive i mrtve) 
 

4.KRIŽNI PUT U 16,30 ili prema dogovoru 

       Pon. 01.03.2021. 

         Feliks,Albin 

1. 

 

         Ut.  02.03. 

      Iskra,Ines 

1.Zajednička u 18,00(Draškovec) 
 

        Sr. 03.03. 

   Marinko,Kamilo  

1. Zajednička u 18,00(Donji Kraljevec) 

      Ĉet. 04.03. 

       Sv.Kazimir 

 1. Zajednička u 18,00(Oporovec) 
 

       Pet. 05.03. 

  Teofil,Vedran 

-KRIŽNI PUT U 17,30 
1.Ivan Tota  g. u 18,00(Donji Kraljevec) 

       Sub. 06.03.           

    Ruža,Zvjezdana 

1.Mijo Mihaljac 8.d. u 7,30(Oporovec) 

2.Stjepan Kalšan  g. u  18,00(Draškovec) 

      
     

      NED. 07.03.2021.   

    TREĆA KORIZMENA 

         NEDJELJA 
    
 

 

1.Ana i Josip Herc;Dragica i Valent Mravljek u 7,30 
(Draškovec) 

 
2.Nenad Podgorelec i Ivan Pandur u 9,00(Donji 
Kraljevec) 

 

3.ŽUPNA sv. MISA u 10,30-(Draškovec) 

    (Za sve župljane žive i mrtve) 
 
4.KRIŽNI PUT U 16,30 ili prema dogovoru 

 

RRR AAA SSS PPP OOO RRR EEE DDD    SSS VVV EEE TTT III HHH    MMM III SSS AAA       

Pjesma prije Evanđelja usp. Mk 9,7 
Iz sjajnog oblaka začu se Očev glas: 
Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga! 
 

Evanđelje Mk 9,2-10 
 

Ĉitanje svetog EvanĊelja po Marku 
 U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom 
Petra, Jakova i Ivana i povede ih 
na goru visoku, u osamu, same, i 
preobrazi se pred njima. 
I haljine mu postadoše sjajne, 
bijele veoma - nijedan ih bjelilac 

na zemlji ne bi mogao tako 
izbijeliti. I ukaza im se Ilija s 
Mojsijem te razgovarahu s 
Isusom. 
A Petar prihvati i reĉe Isusu: 
»Uĉitelju, dobro nam je ovdje biti! 
Naĉinimo tri sjenice: tebi jednu, 

Mojsiju jednu i Iliji jednu.« 
Doista nije znao što da kaže jer 
bijahu prestrašeni. 
I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz 
oblaka se zaĉu glas: »Ovo je Sin 
moj ljubljeni! Slušajte ga!« I 

odjednom, obazrevši se uokolo, 
nikoga uza se ne vidješe doli 
Isusa sama. 
Dok su silazili s gore, naloži im da 

nikomu ne pripovijedaju što su 
vidjeli dok Sin Ĉovjeĉji od mrtvih 
ne ustane. Oni održaše tu rijeĉ, ali 

se meĊu sobom pitahu što znaĉi 
to njegovo »od mrtvih ustati«. 
 
                    Rijeĉ Gospodnja. 
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Zborna molitva 

Boţe, ti nam zapovijedaš 

da slušamo tvoga ljubljenog 

Sina. 

Krijepi nas svojom riječi 

i čisti nam pogled duha, da se 

radujemo s gledanja tvoje 

slave. 

Po Gospodinu. 

 

 

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv.Rok, Draškovec (za internu upotrebu) 
 
IZDAJE:Župa sv.Rok, Draškovićeva 45.;   tel.643007 

e-mail; zupni.ured.draskovec@ck.t-com.hr 
Web stranica župe; zupa-sveti-rok.hr/hr_HR/ 

IBAN: PBZ  HR8223400091116008876  /za donacije/ 

mailto:zupni.ured.draskovec@ck.t-com.hr
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                Suđenje Bogu i čovjeku  
Razlika između Božjega i čovjekova pogleda 

osobito je vidljiva u sudbini Božjega »Sina 

ljubljenoga«. Dok je Abrahamovu ruku 

zaustavio da ne naudi svojemu sinu, Bog 

»svojega Sina nije poštedio, nego gaje za 

sve nas predao«. Radi čovjekova 

poganskoga pogleda Bog gaje morao 

udobrovoljiti najvrjednijim što ima. Nekoliko 

rečenica iz Poslanice svetoga Pavla Rimljani-

ma, koje su uzete za današnje drugo 

liturgijsko čitanje, dio su Apostolova dužega 

razmatranja o Bogu koji je toliko ljubio svijet 

da je u znak svoje ljubavi »predao« 

vlastitoga Sina. I Pavao želi otvoriti oči 

onima kojima piše kako bi otkrili pravi lik 

Božji. Ljudskoj slici pravednosti, koja je 

uvijek u znaku proporcionalnosti grijeha i 

kazne, ili zasluge i nagrade, Apostol 

suprotstavlja Božje očitovanje u Sinu koji 

»nije došao suditi svijetu, nego spasiti 

svijet« (Iv 12,47). 

Budući daje Sin Božji bio izložen 

sudskom procesu pred ljudima, Pavao 

zamišlja ĉovjeĉanstvo stavljeno pred 

Božji sud. Opisuje njegov tijek: optužba, 

osuda, opravdanje i zauzimanje. Premda 

su ljudi Božjega Sina osudili, Bog ljude 

»opravda«. Njegova pravednost nije u osudi 

i zatočeništvu, nego u spasenju i slobodi. 

Obećavajući Slugu kojega »podupire«, svoga 

»miljenika i izabranika« (Iz 42, 1), Bog je 

najavio kakva će biti njegova pravda: »da 

otvori oči slijepima, da izvede sužnje iz 

zatvora, iz tamnice one što žive u tami« (Iz 

42, 7). Isus je to ispunio, a Otac na Gori 

preobraženja potvrdio: »Ovo je Sin moj 

ljubljeni! Slušajte ga!« Naredbom »Slušaj!« 

započinje ispovijest vjere izabranoga naroda. 

Nakon što je »Sin čovječji od mrtvih ustao«, 

vjera se ispovijeda vršenjem pravednosti na 

način kako je on to činio. 

 

                                                             Slavko Slišković 
 

Redovni godišnji doprinos za župne potrebe 2021 

1.Ivan Židov,K.Tomislava 37,Hemuševec 
2.Ivan Matjačić,M.Gupca 10,Draškovec(2020-21) 
3.Željko Mustač,Čukovec 66E 
4.ob.Sinanović,K.Tomislava 21,Donji Kraljevec 
5.Marija Goričanec,Ludbreška 24,Donji Kraljevec 
6.ob.Barić,Ludbreška 37,Donji Kraljevec 
7.Zlatko Balent,Dravska 40,Draškovec 
8.Ivan Percač,K.Zvonimira 30,Draškovec 
9.Božidar Repalust,B.Radića 33,Draškovec(2020-21) 
10.Igor Mikec,T.M.Gospe 9,Hemuševec 
11.Vladimir Kolarić,Ludbreška 79,Donji Kraljevec 
12.ob.Ivanović,G.Krahj 22,Donji Kraljevec 
13.ob.Ciglarić,B.Radića 25,Donji Kraljevec 
14.ob.Kalšan,Ludbreška 62A,Donji Kraljevec(2015-20) 
15.ob.Blažeka,G.Kraj 56A,Donji Kraljevec 
16.ob.Matjačić,T.Ujevića 1,Hemuševec 
17.Dario i Dijana Kovač,K.Tomislacva 27,Hemuševec 
18.Slavko Matjačić,Jug III 2F,Prelog (2020-21) 
19.Dragutin Kolarić,A.G.Matoša 5,Hemuševec 

Hvala svima  koji svoje obaveze prema Crkvi  ispunjavaju. 

=====================================  

„Kako kritizirati truli model upravljanja 

drţavom“                             NAPISAO  MATE MIJIĆ 
-Nepovjerenje Hrvata u institucije nije novijeg datuma, 
ono ima svoje povijesno utemeljenje, ali poražavajuće je 

da u tolikoj mjeri egzistira i danas kad imamo svoju 
državu. Stoljećima je naš narod, u političkom smislu, bio 
podređen tuđinskim vladajućim klasama i povijao se 
stranim interesima. 
-U borbi za vlastitu državu i izlazak iz raznih 
„tamnica naroda“, Hrvati se u stvari nisu borili za 

napuštanje prostora ograđenog ,,stražarnicama“, 
nego za sustav koji omogućuje slobodan izbor 
„stražara“ i njihovo smjenjivanje ako zastrane. 

-Stranačko zapošljavanje i podređivanje institucija i 

stručnih službi volji političke klase pravi je udar na 

državu, dok je kritika takvog trulog modela 

upravljanja u stvari iskreni čin domoljublja. 
(Glasnik Srca Isusova i Marijina,veljača 2021; str. 30-32) 

  

 

                                                 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                         

 

 

 

 

                              
  

        

 

 

                                                                                            

 

   

 

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE 
(Na upit mnogih župljana ponavljamo recept) 
 

Recept protiv raka i mnogih bolesti 

 Priprema: Za recept se preporučuje aloe 

arborescens koja je mnogo bolja i jača vrsta 

nego aloe vera. Pokušajte pronaći ovu vrstu. 

Sve uspijevaju i kod nas, čak i u posudama u 

kućama. Ipak, ako baš niste u stanju naći aloe 

arborescens, može poslužiti i aloe vera, koja 

ima slična svojstva, ali samo slabija. Listove ili 

list težine 300 g, uklonite bodlje, isijecite na 

komadiće i ubacite u blender. Dodajte pola 

kilograma meda i 5-6 žlica jačeg alkoholnog 

pića koje služi za bolju apsorpciju na 

kapilarnom nivou prilikom konzumiranja.   Ako 

baš ne konzumirate alkohol, upotrijebite 

prirodni jabučni ocat u istom omjeru. Smjesu 

blendirajte 2-3 minute. 

Pohranite napitak u staklenu bocu, koju ćete 

držati isključivo u hladnjaku.  Konzumacija: 

Uzimajte 1-2 žlice najmanje pola sata prije 

jela tri puta na dan. Prije upotrebe bocu dobro 

promućkajte. Na početku uzimajte 1 žlicu tri 

puta na dan, a poslije možete povećati dozu 

na dvije. Smjesa u receptu dovoljna je za 10-

12 dana korištenja. Popijte sve. Nakon ove 

doze pravi se pauza od 10 dana te se tretman 

ponavlja po potrebi. Tretman se može koristiti 

zajedno sa zapadnim medicinskim terapijama. 

Pauza od 10 dana je zbog blage toksičnosti 

koju biljka posjeduje, iako je mnogi koriste i 

bez pauza. 

Fra Romano Zago 

 
 


